

空间站的水从何而来、如何成为一名航天员……

美国青少年对话中国航天员

新华社华盛顿4月10日电 中国驻美国大使馆9日举办“天宫问答——神舟十三号航天员乘组与美国青少年问答”活动,近500名美国中小学生对航天员展开交流。

在当天的活动中,神州十三号航天员乘组回复了美国学生们提出的诸如空间站的水从何而来、航天员们的

日常饮食和运动、如何在太空中观察生命演化以及如何成为一名航天员等12个问题。三位航天员在太空中给美国青少年学生答疑解惑并现场展示,引得在场学生们惊叹连连。

中国驻美大使秦刚、美国国家航空航天局退役航天员唐·托马斯、芭芭拉·摩根以及太空探索技术公司首席执行官马斯克等人通过线上

线下方式参加了活动。秦刚在出席活动时表示,自神舟十三号载人飞船顺利升空后,包括中小学生在内的美国公众表现出很大的兴趣,因此驻美大使馆设计了“天宫问答”活动,面向美国中小学生对航天员了解的问题,收到了来自美国13个州、20多所学校300多名同学的踊跃提问。

秦刚表示,宇宙探索、科

学研究永无止境,需要人类齐心协力共同合作。希望中美青年一代能够像航天员们一样勇于探索、追逐梦想,为人类作出贡献。

嘉宾们也分享了对太空的理解,启发青少年追逐梦想、勇往直前,共同探索浩瀚宇宙。在场嘉宾和同学们还学习中文词汇“欢迎回家”,共同为正在太空执行任务的航天员们录制小视频。

美国“龙”飞船携“全私人”宇航员前往国际空间站

据新华社洛杉矶4月8日电 美国太空探索技术公司的“龙”飞船8日搭载4名宇航员前往国际空间站,这是美国首个由私营公司组织的“全私人”宇航团队前往国际空间站。

美国东部时间8日11时17分(北京时间23时17分),“龙”飞船搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。随后,火箭一二级成功分离。火箭第一级成功降落在大西洋上的无人回收船上。“龙”飞船预计于美国东部时间9日7时45分许与国际空间站对接。

这次代号“Ax-1”的任务由美国公理航天公司组织,是同美国航天局的一个商业合作项目。4名宇航员分别是来自美国的迈克尔·洛佩斯-阿莱格里亚、拉里·康纳,来自加拿大的马克·保蒂以及来自以色列的埃坦·斯蒂贝。

据美国航天局介绍,此次“Ax-1”任务为期10天,4名宇航员将在国际空间站停留8天,开展科研、教育及商业活动等。

山西暂停学生返校

据新华社太原4月10日电 记者从山西省教育厅获悉,山西省要求全省高校和省属中职学校尽快组织开展至少1轮全员核酸检测。未开学的学校暂停学生返校,对近期返校师生开展全面摸排。

山西省教育厅相关负责人表示,受国内有关地区疫情外溢影响,山西省面临同时段多地发生输入性局部疫情。特别是此波疫情已经波及大学校园,暴露出一些学校疫情防控工作存在较大风险漏洞。

因此,要从严从紧落实各项防控措施,守好校园疫情防控阵地。

11000多人出院和解除医学观察

上海市卫健委:不得阻拦他们回家



新华社上海4月10日电 记者从4月10日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,截至9日,上海已有出院患者和解除医学观察人员11000多人。

上海市卫健委强调,对于出院和解除医学观察人员,属地必须做好对接,允许他们回家,不得阻拦,要关心好同时配合做好他们的居家健康监测。

结合之前多轮筛查情况,上海将继续开展全员核酸检测,根据检测结果分析研判,实施分区分级差异化防控,依据风险程度的大小,按照封控区、管控区、防范区“三区划分”原则,进行阶梯式管理。

据悉,为进一步改善核酸筛查工作,上海已在全市上线“核酸码”,替代原先健康云“登记码”。该码可截屏后离线重复使用,有效期30天。此外,针对老人和小孩群体,系统还支持亲属代为申请“核酸码”,外籍人士除携带护照现场登记,也可在“随申办”完成实名认证申领使用。

4月9日,在上海跨采中心方舱医院,第一批完成出院手续的四名康复者走出医院。当日,上海跨采中心方舱医院经核验符合出院条件的16人已全部出院。 新华社记者 金立旺 摄

湛河区人民法院公告

张强:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时00分(遇法定休假日顺延)在本院第六审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

张迪:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时30分(遇法定休假日顺延)在本院第六审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

刘水远:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行与你信用卡纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过30日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定休假日顺延)在本院第六审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告